执行总编:王冠群 责任编辑:一版 刘琳佳 二版 韩璐 电话:(0451)84612046 E-mail:Inrbnews@126.com

"岐黄护老"相约百湖之城

八个专家团队为老会战把脉健康



本报讯(记者 乔惠琳/ 孙玮悦/摄)为弘扬大庆 精神铁人精神,倡导科学健 康的生活方式,12日,由黑 龙江省委老干部局、黑龙江 省中医药管理局和黑龙江日 报报业集团老年日报社联合 发起的"夕阳有约岐黄护老" 中医助力幸福龙江系列义诊 活动,走进大庆市老干部大 学,为市区的中老年人和油 田各战线退休老员工提供了

上午9时,义诊活动开 始,先由老干部活动中心的 学员们展示八段锦、太极剑、 太极拳三段太极养生表演, 倡导老年人通过养生保健未

紧接着,来自大庆市中 医医院8个科室的专家团队 马上投入到紧张而忙碌的工 作中,急诊科、内分泌科、神 经内科、康复科、治未病中 心、老年病科、心病肺病科、 周围血管科,临时搭建的诊 台前围满了问诊的老人。医 院康复科专家为大家现场演 示针灸的操作,康复按摩师 进行了推拿手法展示,并教 会大家自己在家就能做的康

复锻炼方式。针灸推拿、把 脉问诊……活动现场氛围热 烈,中医特色服务受到大家

坐在义诊专家面前,81 岁的杨树新神情专注,仔细 而认真地听着治未病中心主 任刘春涛对其身体情况的评 估和建议。老人是大庆石油 化工总厂的退休老职工,在 他的心目中,始终对博大精 深的中医药文化情有独钟, "我平时经常会通过中医理 疗的方式来缓解腰腿疼痛、 颈椎病等一些老毛病。我相 信中医能帮助我。"

其实,在当天的中医义 诊现场,持有他这种观点的 老年人不在少数,他们对中 医的认可度高,在慢性病预 防和调养方面更倾向于中医 的介入。

大庆市中医医院院长于 天龙表示:一定秉持中医在 健康领域的责任和义务,在 未治先治、延缓疾病发生的 时间上积极探索。在推广中 医药文化、创新中医药服务、 开展中医适宜技术等方面积 极努力,希望通过义诊活动 惠及更多中老年人。

大庆被称为百湖之城, 一个书写石油故事的城 市。这里盛满英雄,无数"铁 人"在这里奉献终生。前来 义诊的陆金安老人就是其中 一位。老人家是上世纪60 年代参加石油大会战的老职 工,今年78岁。一大早,社 区就派车把老人送到义诊现 场,老人说,这是他第一次 参加中医义诊活动,而且 还是报社组织的,感觉很 亲切。老人患有轻微脑 梗,心脏也不太好,他说, 能有机会集中到这里几个 科室看专家号,真是太难

本次义诊共为到场的 百余名老人提供了中医体 质辨识和诊断检查,并为他 们制定预防或治疗方案。

据悉,系列义诊活动 目前已经举办了5场,接 下来由省中医药管理局派 出的医疗团队将继续在省 内各市县区,为更多中老 年人送去健康服务和知识 宣教,护佑健康,助力幸福 晚年。

美国100岁老兵 迎娶96岁新娘

法国6日举行诺曼底登 陆80周年纪念活动。两天 后,诺曼底地区举行了一场 特别的婚礼:美国100岁二 战老兵哈罗德·特伦斯与96 岁新娘珍妮·斯沃林携手走 进婚姻殿堂。

特伦斯和斯沃林同为 美国人,眼下生活在美国佛 罗里达州博卡拉顿。两人 特意飞赴诺曼底,举办这场 有纪念意义的婚礼。

据美国和法国多家媒 体报道,特伦斯上世纪40年 代入伍,曾赴英国、法国等 地参与盟军作战,在诺曼底 登陆那天执行维修飞机等 任务,2019年被授予法国荣 誉军团勋章。

新华社

图片新闻



采收忙

禽流感病毒或可通过"挤牛奶"传播

美国奶牛中暴发的禽流 感疫情仍在持续传播,自3 月以来,美国已有9个州数 十家奶牛场被检测出 H5N1 型高致病性禽流感病毒。

近期发布在"生物学预 印本文献库"上的两篇预印 本论文均显示,牛的乳腺细 胞中存在大量禽流感病毒受 体,表明乳腺可能是病毒人

白银价格上涨 未来走势如何

价仍站上每千克8000元上 方,年内累计涨幅也超过 30%,几乎2倍于黄金市场。 白银投资如何避免"踩坑"?

在光大期货有色金属研 究总监展大鹏等专家和相关 从业者看来,白银这波涨势 首先源于补涨。过去一年多 以来,白银市场走势明显落 后黄金市场,市场涨势甚至 也低于铜等其他有色金属类 大宗商品。

此外,建信期货贵金属 研究员何卓乔等表示,在金 价创下新高后,不少投资者 转入价值被低估的白银市

尽管近期价格回落,银 场,使得市场的投资潜力有

"从基本面来看,白银的 涨势具有较强的市场基础。' 展大鹏说,由于白银的工业 需求强劲,按照海外机构的 预计,到2024年,白银市场 将连续第4年表现出供应小 于需求的短缺态势。

"受绿色经济和新兴产 业发展的拉动,白银的工业 需求正在快速增长。"中信建 投证券的研究认为,光伏、新 能源汽车等领域对白银的需 求都有所提升,白银在工业 领域的地位日益突出。

作为兼具商品属性和金

约。一些机构分析认为,未 来海外货币宽松的环境很可 能成为黄金、铜等具有一定 金融属性商品的有力支撑, 白银市场也不例外。

黄金的'影子',黄金价格的 长期乐观预期必然也会影响 白银市场的表现。"程伟说。

白银投资机会增多,但 投资获利并不容易。"白银的 波动性远大于黄金。"展大鹏

在何卓乔看来,目前国

内白银的投资渠道不少, 包括现货延期交易、白银 期货、实物银条以及挂钩 白银市场的基金等,投资 者必须根据自身情况选择 合适的投资渠道和投资品 类,投资中的一些风险也 是在目前火爆的市场中需 冷静对待的。

专家建议,尽管近年

探索新路径 推动科普发展

当前,老年群体的健 康问题日益凸显,老年医学 科普的重要性愈发受到关 注。"老年医学科普不仅有 助于提高老年人的健康素 养和自我保健能力,还有助 于预防和控制老年相关疾 病,减轻社会和家庭负担。" 黑龙江省老年病医院党委 书记、主任医师张大辉表 示,"当前老年医学科普发 展面临多重挑战,我们应探 索新路径,推动科普发展。"

张大辉表示,缺乏具 备基层工作经验和创新传 递方式的专业医疗科普人 才,制约了科普内容的质量 和受众接受度。此外,老年 人对信息源的可信度辨识 困难,且网络上针对老年人 的准确科普资源稀缺。老 年人的健康需求多样且个 性化,要求在选择和加工信 息时,必须充分考虑他们的 身体状况和具体需求。

张大辉呼吁,政府应 加大对老年人健康事业的 投入,完善医疗保障体系, 并出台相关政策支持医学 科普工作。老年医学科普 事业需要社会各界的共同 努力和持续探索。通过突 破瓶颈,创新科普形式和内 容,为老年人提供更加丰 富、精准的科普服务,助力 他们享受健康晚年。

提升老人福祉 助力幸福晚年

聚焦"银发经济

2024年6月13日

声明公告刊登热线 18686716631 13763511313

"海带舰队" □本报记者 许诺

荣成是中国最大的海 带产地,每年6月是海带 收获最繁忙的时节。

图为11日,在山东省 荣成市爱伦湾海带养殖 区,养殖工人驾驶满载海 带的渔船、舢板返港卸 李信君

侵的主要目标。挤奶过程 可能推动了禽流感病毒在 美国奶牛之间以及从奶牛 到其他动物甚至人的传 新华社

融属性的贵金属品种,白银 价格不仅受市场供需带动, 还受到宏观经济因素的制

"白银有时候被视为是

来回购渠道不断健全,但 白银的变现、流通渠道并 不顺畅,投资者要摆正心 态,一方面切勿"赌"银价 的市场走势,另一方面要 擦亮眼睛选择正规的购买

减资公告

哈尔滨市鑫寒香玉粮食员限公司,统一社会信用代912301283008535748,经股

▲高微,不慎将车牌号黑 AP5513的道路运输经营许可证 丢失,特此声明。 ▲哈尔滨飞优多机械设备 租赁有限公司。不慎将车牌号 黑AU9488的营运证丢失。特此

声明。 ▲程宝才,不慎将车牌号의 AU8895的营运证丢失。特此声明

声明作废

],不慎将公章丢失。井户行: |国建设银行股份有限公司海 N 文 行 。 账 号 : 3050170605000000155。声明作

明,性别:女,出华日期:2014 05月18日,母亲:白昌荣,父亲 丁玉臣,出生证编号 O230004051,声明作废。

52230624MJY4722529,请债权。